

**ПРОТОКОЛ №5**  
засідання Приймальної комісії  
Національного університету «Острозька академія»

від 31 травня 2019 року

Присутні: 17

Відсутні: 1

**Порядок денний:**

1. Про оновлення та розробку банку тестових завдань з конкурсних предметів для вступників на основі повної загальної середньої освіти, фахових випробувань для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра та магістра.

2. Про складання додаткових фахових вступних випробувань для вступників, які вступають на основі ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня), здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки) та їхній допуск до реєстрації на ЗНО для складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови й єдиного фахового вступного випробування.

1.СЛУХАЛИ: Про оновлення та розробку банку тестових завдань з конкурсних предметів для вступників на основі повної загальної середньої освіти, фахових випробувань для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра та магістра.

1.ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА інформувала про стан оновлення та розробки банку тестових завдань з конкурсних предметів для вступників на основі повної загальної середньої освіти, фахових випробувань для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра та магістра під час Вступної кампанії 2019 року. Наголосила на необхідності приведення банку тестових завдань до вимог Правил прийому на навчання до НаУОА в 2019 році (зі змінами та доповненнями, внесеними рішенням Вченої Ради НаУОА від 25.04.2019 року, протокол № 10) та Положення про організацію та проведення вступних випробувань у НаУОА, схваленого Вченою радою університету (Протокол № 8 від 27 лютого 2019 року) й затвердженого наказом ректора НаУОА № 19 від 28 лютого 2019 року).

1.УХВАЛИЛИ:

До 20 червня 2019 року головам комісій вжити всіх заходів щодо оновлення банку тестових завдань для вступних випробувань відповідно до вимог Правил прийому на навчання до НаУОА в 2019 році (зі змінами та доповненнями, внесеними рішенням Вченої Ради НаУОА від 25.04.2019 року, протокол № 10).

Голосували: за - 17, проти - 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ: Про складання додаткових фахових вступних випробувань для вступників, які вступають на основі ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня), здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки) та їхній допуск до реєстрації на ЗНО для складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови й єдиного фахового вступного випробування.

2. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю. та голови екзаменаційних комісій, які повідомили про успішне складання додаткових фахових вступних випробувань вступників, які вступають на основі ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня), здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки) та їхній допуск до реєстрації на ЗНО для складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови й єдиного фахового вступного випробування.

2. УХВАЛИЛИ: Допустити до реєстрації на ЗНО для складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови й єдиного фахового вступного випробування вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня), здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки), які успішно склали додаткові фахові вступні випробування.

Голосували: за - 17, проти - 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



І. ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Ю. ХАРЧУК